巫」對議借水構遊戲級毒

「新城23聲光綻放音樂會」前晚舉行,演出歌手有陳奕迅(Eason)、巫啓賢、關心妍、泳兒、JW、鄭俊弘及衛蘭等。久未在港演出的Eason在台上表示多謝新城今次給他機會。日前Eason在「新城國語力2014頒獎禮」獲兩獎,前晚他在台上提起獎項,指自己第一個在新城拿獎的歌是《時代曲》,前晚見到好多老朋友,亦多謝全球鍾意他的歌曲的人。但Eason在演出後就沒有接受訪問。而巫啓賢則壓軸出場,分別跟泳兒及徒弟鄭俊弘合唱,之後再大唱串燒

驗血便知眞假

鄭俊弘將舉行演唱會,欲請巫老師做嘉賓。但 巫老師笑言若講錢對方請不起,所以他們之間從不 講錢,但他要度期。在旁的泳兒亦乘勢表示想請 巫老師將來當其音樂會表演嘉賓,巫老師笑言一杯 咖啡做酬勞就夠了。對於傳北京英皇藝人洛詩因「 房東事件」被捕接受調查,巫老師指未確定就不用理會。泳兒亦指未落實的事不便回應,但曾在北京宣傳時見過對方。巫老師指吸毒是歪風,他表示最近大家都玩「冰桶遊戲」,他提議不如全部藝人驗血再Tag三個人,搞淸楚便不用估了。問泳兒可接受挑戰?她一口答應。巫老師說:「無賴嘢就冤枉啦!有事就自己負責。」他覺得不論藝人與否都不應吸毒,但據數字統計,職業之中一定是藝人最少吸毒,因爲受監管,只是有藝人吸毒時回響特別大,他說:「一定有人淪落,但不是這個圈淪落。」

衛蘭支吾以對

問到JW和衛蘭可接受挑戰,衛蘭支吾以對表示不知道。JW 就覺得應該大家知道吸毒是錯誤、不健康,但「冰桶遊戲」做善事的,跟藝人驗血證無吸毒是兩回事,去不去驗應該要看個人意 願。對於驗了可證清白,她覺得不需要,只要自己清白便可以了 ,而且就算有朋友是有涉毒也不代表他們是壞人,最重要對得住 良心。JW前晚演出甩嘴,她表示下不爲例。

各有不同反應

▼Eason第一個獎是
新城頒給他的

學友Eason 內地巡唱遭造假

▲ 巫啟賢(左) 認為藝人吸毒數字不 算多,右為鄭俊弘 ▶衛蘭(左)與JW對驗毒

張學友與陳奕迅(Eason)近年成了賣座保證,二人每次開 騷都出現搶飛熱,最近內地便有不法人士在網上流傳二人將在 明年及後年舉行演唱會,其中有傳陳奕迅將在明年舉行十場演 唱會,並詳細列出主辦單位及票價,陳奕迅經理人陳家瑛及學 友經理人陳淑芬昨日急急發出聲明澄淸,免得歌迷受騙。

經理人發聲明澄清

陳家瑛經理人公司昨日特別向傳媒發出聲明,內容如下: 「有關陳奕迅2015年之巡演,最近傳出假消息,指巡演的項目 主辦方爲中國祥宇文化發展公司,項目承辦方爲南方傳媒集團 ,並且會在各地舉行近十場演出,廣州更加已經有票價及日期 ,本公司嚴正聲明,以上一切全部均屬假消息,本公司從來 未曾與以上兩機構:『中國祥宇文化』『南方傳媒』有任何 關於演唱會合作上的商業往來,驚訝發現有人在網上流傳這 些流言,新聞更言之鑿鑿列出舉行地點與場數,擔心有不法 之徒想從中騙財,售予假飛欺騙歌迷,故考慮報警備案處理 。有關陳奕迅2015年內地巡唱之所有日程和最新眞確消息 ,只會通過陳家瑛經理人公司發布或透過陳奕迅歌迷會「 神經研究所」官方網站向歌迷公布。為免有不法之徒作出 欺騙行爲及歌迷受騙或涉及假門票交易,請大家注意不要被 不實消息誤導,亦希望媒體查證清楚才登刊消息,不要被不 法之徒利用,傳播不實報道犯案。本公司要求有登刊過假消 息媒體馬上更正報道,如再有人發放虛假消息,本公司保留

所有法律追究權利。」 而陳淑芬昨日亦發出聲明,近日有人流傳學友將在 2015-2016年舉行演唱會,爲冤有不明真相人士受到任何財產或 精神損失,特別澄清至今張學友未有授權或委託除天星娛樂和陳 淑芬女士以外的任何機構或個人代爲發布張學友2015-2016年在內 地或任何地區演唱會的商業信息。

趙薇君如紅氈低胸鬥搶

鄭希怡 (Yumiko) 將於下月五日在港補

· Yumiko表示怕自己及老公笑容僵硬,故

婚禮當天現場會擺放十個她跟老公不同

造型的紙板,供賓客合照。而她自己

當晚則只會穿婚紗、裙褂及一套晚裝

, 盡量簡便。她表示難得跟如此多朋

拒手下留情

蔡卓姸更提議拔兄弟團的腳毛。

Yumiko笑言這幾天見到兄弟團,都用

同情眼光望他們,老公有叫過她手下留

情,但她笑言未有理會。Yumiko表示拔

提到她的姊妹團好「辣」,阿Sa

擺婚宴,昨日她到商台接受訪問,亦順道派囍

帖及回禮禮物。Yumiko表示當晚會擺三十多圍

, 現在她有好多事未做好, 好像囍帖還未派完

友相聚,好想跟大家傾偈。

「第71屆威尼斯電影節」前晚已正式開幕 ,電影《親愛的》劇組齊現身,陳可辛與吳君 如夫婦率領主演趙薇、佟大爲、赫蕾、張譯 踏上紅地氈。趙薇與吳君如齊穿上低胸裝上 場,爭妍鬥麗。陳可辛攜君如、趙薇現身, 趙薇調侃導演,指他們紅毯的衣服都是導演 選過的。

各有風采

▲陳可辛(右三)帶同太太吳君如(右二) 與趙薇(中)、佟大為(右一)等人行紅氈 身穿透視低胸晚裝,而吳君如則穿上金色 Deep V晚裝,各有各風采。同場米高基頓、 愛德華諾頓、愛瑪史東等也於紅地毯亮相。 經過電影拍攝磨合,劇組成員已經培養了堅 定的「戰友情」以及超好的默契。為將「親 愛的」三字更加形象地傳遞給世界各地的觀 衆。導演陳可辛指「親愛的」是個快被用爛 的詞了,但它明明那麼溫暖甜蜜,其實它應該 被用在真的「相親相愛」的人身上,那些你最 想親吻的人。趙薇和佟大為也感嘆,希望可 以有機會每天都能親吻自己「親愛的」。

《親愛的》在紅地氈後,並舉行在威尼 斯首場「媒體及內部人士觀影場」。雖然 僅爲小規模的內部觀影,但好評如潮。有 業內人士看後激讚導 演對題材的尊重和

原創讓觀衆着迷。一位四十歲的 美國記者稱整 部電影令他哭了四、五次 ,大喜歡

▲「新城23聲光綻放音樂會」前晚圓滿結束

滬港星獻血傳遞正能量

【大公報記者張帆上海二十八日電】 由上海市血液管理辦公室、上海市血液中 心和觸動傳媒共同發起的「觸動心靈,爲 愛舉手」無償獻血活動,迎來兩周歲生日 。此前已經獻血的呂良偉、羅中旭、馬海 生,以及新加入的成員黃舒駿、《中國好 歌曲》第一季冠軍歌手霍尊、《中國好聲 音》學員黃鶴和黃一、2013中國環球小姐



▲呂良偉(右五)和衆星捐血獻愛心 本報攝

斯燁等與觸動傳媒員工和志願者一起在現場捐血。呂良偉更是連續拍了十多個小時的戲之後,立即趕到現場。他表示:「我很牽掛地震災區的人們,獻血可以救人,那我就來獻,就這麼簡單。」

▲學友否認明

▶ Yumiko 籌備婚

年在內地巡唱

禮很煩

據了解,在明星效應下,兩年內京滬兩地共有近十二萬名乘客通過觸動傳媒互動熒屏報名加入獻血。本月,觸動傳媒還在北上廣深四城市的計程車上發起了明星公益調研。結果顯示,近八成(77.7%)的乘客都知道「觸動心靈,爲愛舉手」無償獻血活動,並曾通過點擊觸動傳媒熒幕,或觀看宣傳視頻參與到活動中去;四成多(44.4%)的乘客認爲明星做公益更能打動自己;如果自己喜愛的明星親自獻血,超七成(70.9%)的乘客認爲此舉能帶動粉絲一起獻愛心;通過觸動傳媒兩年堅持不懈的獻血宣傳,近四成(38.3%)乘客意識到自己有責任和義務幫助社會。



一連兩場的「Summer Pop Live In HK 2014香港夏日流行音樂節之歲月友情演唱會」,前晚在紅館演出首場,五位「古惑佬」鄭伊健、陳小春、謝天華、錢嘉樂和林曉峰賣力演出,好友張達明、草蜢、阮兆祥、彭浩翔和王合喜等齊齊捧場,而伊健太太蒙嘉慧、小春太太應采兒、錢嘉樂太太湯盈盈和謝天華太太Tina亦到場打氣,林曉峰太太康子妮更擔任和音。

今次爲配合Summer Pop主題,五子與監製錢國偉特別重新編過表演流程。去年演唱會其中一個環節,由五子大唱情歌冧老婆,前晚變爲五子大唱上世紀80年代懷舊金曲。林曉峰、天華、伊健和嘉樂分別拿着甜筒、孖條雪條、珍寶珠等懷舊零食出場。林曉峰與謝天華更大講《蝦仔爹哋》「爛gag」。各人在台上介紹80年代流行卡式錄音帶,小春更用膊頭抬住一部花名「小露寶」的卡式錄音機出場,還扭籮勁唱《L.O.V.E.》、《YMCA》、譚詠麟的《夏日寒風》和《愛情陷阱》,又唱又跳張國榮經典金曲《Monica》和《Stand Up》。

嘉樂冧老婆

雖然唱情歌冧太太環節取消了,但錢嘉樂前晚在演唱會尾聲,對住坐在觀衆席的老婆湯盈盈唱《與我常在》,又搞笑地對盈盈說:「我要去另一邊唱歌,你等我返來呀!」盈盈從觀衆席中間走到台邊,情深望住老公唱歌,唱完更攬攬咀嘴,十分溫馨。嘉樂搞笑地說:「老婆,我都話我在出面點玩都好,一定識返來搵你啦!」

分配座位表煩惱,問到她是否要刻意分開離婚夫婦或是分手情侶?她笑說:「少少啦!(係咪請了張栢芝?)……冇呀!這些都不煩,但有些朋友打來要求要跟哪些朋友坐,就真是煩了。」最近她跟老公Andy在婚姻註冊處的申請書曝光,被發現Andy曾離婚。她表示已是好多年前的事,當時老公只是二十一、二歲,拍拖時她已知道的了。但她不知道原來那張表會顯示出來,她的職業還填了網站店主。

梁漢文欠水

另外,梁漢文昨日都到商台接受訪問,爲國語碟宣傳。他透露早前去了上海及寧波拍攝微電影,今次製作費要七位數字。當中都有不少親熱戲,問到他太太介意嗎?他指太太多年來已身經百戰,早前她跟霆鋒以前拍的MV也被翻出來,她都會明白的。他又笑言今次拍微電影,加了很多有水的鏡頭,原來公司有人用他的名去批命,發現他欠水,便在電影中加很多水入去。

思琦獲續代言袋百萬

楊思琦最近跟美容中心再續約兩年,酬金七位數字。集團創辦人兼主席曾裕博士表示最大原因是欣賞 她的堅毅、勇敢和自強不息,加上美麗面孔及親和的 氣質,是絕佳的公司代言人。

今次再合作,思琦都拍下硬照廣告,給大家耳目一新的感覺。是次廣告拍攝概念以「蛻變」爲主題,透過潮流妝容,以及一系列的時尚泳衣和服裝,將思琦妹堅強、剛毅的一面表露無遺,跟以往嬌俏的楊思琦感覺十分不同。爲了拍攝出好效果,思琦在拍攝廣告前勤做美容療程及纖體機,令身形更fit,皮膚又緊緻很多。拍攝當日,思琦果然狀態大勇,每個拍攝造型都好滿意。思琦自約滿離開無線之後,以自由身在內地與港發展個人的演藝事業,爲了迎接更多不同的工作挑戰,思琦揚言不怕困難,希望突破自己。



▲楊思琦拍廣告弗爆上陣



▲嘉樂飛身咀老婆 ▼陳小春(左起)、錢嘉樂、林曉峰、伊健、謝 天華的友情經得起考驗

